

虽然走路摇摇晃晃,但是弯腰、分拣却很灵活 虽然行动不便,但送货效率并不比别人低

# 每天走一万多步的残疾快递员: “我得努力干活,养活这个家”

新时代 幸福都是奋斗出来的

今年40岁的许志永,双腿残疾,在一家快递公司做快递员。每天上午9点半,他都准时到郑州市中原区五龙口南路上的快递点,卸货、扫描、分拣、装货、配送,虽然双腿走路不方便,但他很勤奋,送货效率并不比别人低。

来郑州20年,许志永已经有了妻子和两个孩子。结婚多年,他从来不让妻子工作。“当初结婚的时候说好的,挣钱的事交给我。我得努力干活,养活这个家。”

河南商报记者 刘远怀 文/图



1月10日上午,许志永在快递点分拣快递

## 卢家村“第一书记” 带领村民创收10万余元

河南商报讯(记者 崔文 实习生 刘泽熹)1月11日,在郑州航空港区冯堂办事处卢家村内,腾辉专业合作社举行了揭牌仪式,并与河南省网络营销协会等三家组织签署了战略合作协议。

2017年11月,受郑州市城市管理局党组的委派,张戈作为“第一书记”来到卢家村工作。

卢家村是一个纯农业村,虽然村里只单一出产农副产品,张戈却从中发现了商机,卢家村驻村工作队成立了农村专业合作社,利用网络平台和派出单位认购,销售村里的农副产品。

河南商报记者注意到,该村营销产品涵盖村内种植的所有初级和加工农副产品,如纯手工红薯粉条、花生油、红薯粉芡等。张戈说,从种植到作物成熟,再到所有农副产品的加工、包装、销售,卢家村驻村工作队全程参与,“据初步统计,目前共帮助推广销售花生油5500斤、粉条3200斤,为村民共创收10万余元。”

张戈说,平台搭建好之后,卢家村驻村工作队继续严把质量关,坚持“走出去”策略,坚持培训经济骨干等方针,力争将全村集体经济带动发展起来,使卢家村每户居民都能实现增收。

## 二七区税务局三项措施 扎实开展扫黑除恶专项斗争

河南商报讯(首席记者 陈诗昂)郑州市二七区税务局近期扎实开展扫黑除恶专项斗争。

一是加大宣传力度。以办税大厅、税源管理单位和结对帮扶村为扫黑除恶专项斗争专项斗争宣传的前沿阵地,通过悬挂宣传横幅标语、张贴相关政策海报、滚屏播放应知应会知识和公告,营造浓厚扫黑除恶专项斗争氛围,进一步加大扫黑除恶专项斗争宣传力度。

二是加大排查力度。充分利用办税大厅纳税服务窗口、人企服务、精准扶贫等契机及时了解和掌握涉税及其他领域是否存在黑恶势力线索,并根据已有线索深入排查,将扫黑除恶专项斗争深入到社区(村)、企业、工厂。

三是开展行业整治。紧盯混凝土、砂石、交通运输、物流、煤矿、娱乐服务、集贸市场、建筑安装等容易发生群体性事件的行业,开展集中专项整治,深入查处涉税问题,扫除黑恶势力的经济基础。

### 坚持

#### 为了送快递,每天走一万多步

1月10日上午,刚刚下过小雪的郑州气温仍在零摄氏度以下,河南商报记者在郑州市中原区五龙口南路上的某快递公司西区快递点见到了许志永。

他走起路来摇摇晃晃,但是弯腰、分拣却很灵活。“别看他腿脚不方便,但干活很努力,不比正常人差,为人也很好。”快递点的负责人赵先生告诉河南商报记者。

一车快递分拣完毕,许志永推来电动三轮车开始装快递。此时的三轮车,电池还在屋里。“之前丢过好几次,晚上电池要拿到屋里。”许志永说。

许志永负责的区域离快递点最远,面积也最大。从住宅小区到公交场站,从写字楼到犄角旮旯的小铺子……他都一走过。

许志永去年11月开始从事送快递的工作,刚工作一周,就赶上了“双11”,他笑着说:“那几天最多一天送了400多件,最晚送到晚上8点多,挣了不少钱。”

但快递数量的骤然增多,再加上对工作还不熟悉,当时许志永每天都要靠吃止痛片来缓解腿部的疼痛。“现在习惯了,每天都走一万多步,腿也不疼了。”

### 感动 有人主动帮忙扛快递包

许志永一岁的时候,得了感冒,在臀部打肌肉针,针头触及了他的腿部神经,再加上打针后没有得到及时治疗,使得他的双腿落下了终身残疾。

1998年,他从山东菏泽老家独自一人来到郑州,在郑上路北岗开了一家汽车修理门市部。

“当时来郑州开店主要是想着郑州车多,生意会好一点。”许志永说,

“但是后来徒弟不好找,我自己一个人也撑不起来,就不干了。”

去年11月份,在一个侄子的介绍下,他来到现在的快递点工作。作为一名快递员,每天都要面对各种各样的人,“前几天郑州下雪的时候,在托斯卡纳小区的驿站门口,一个买水果的人看我腿脚不方便,主动帮我扛快递包,让我很感动。”许志永说。

### 未来 为了挣钱不敢歇着,相信日子以后会更好

腿脚不方便,为啥还这么拼?“养家啊,不干活咋养家啊。”许志永上有老父老母,下有一儿一女上学,一家的日常开销都需要钱。

许志永的妻子是他在北岗开汽修门市部的时候遇见的。“当时我的邻居是她的同学,她经常来找同学玩。”一来二去,两人便产生了感情。

而当初要结婚时,因为腿有残疾,他妻子的父母并不同意。为了打消他们的顾虑,许志永向岳父岳母保证,自己再苦再难,也会挣钱养家,绝对不会让妻子出去干活挣钱。

为了这个承诺,许志永从未停止在外挣钱。

2009年,许志永的大女儿出生,次年,二儿子出生。一大家子的开销都压在许志永的身上。为了给家人更好的生活,许志永去全国各地打过工,汽修、造船厂工人、操控车床,他都干过。“挣了钱就往家汇,从来不敢歇着,一歇就没钱花了。”

“现在两个孩子都在郑州上学,我们在郑州租房住,一年挣挣花花根本不剩啥钱。”

1月10日晚7点,河南商报记者在结束一天的跟访采访后,和许志永一起来到他家。不大的房子里,两个孩子正趴在桌子上写作业,他的妻子正等着他回来。

对未来,许志永依旧充满信心,“我今年40岁了,这么多年我都能走过来,以后也一定会走得更好。”

**声明**  
关于郑州恒通商砼有限公司与郑州流韵耐磨材料有限公司于2018年6月26日签订的厂房租赁合同及补充协议,由于郑州恒通商砼有限公司未按合同约定履行义务,一直没有交付租金,已经构成严重违约。郑州流韵耐磨材料有限公司于2018年11月2日通知郑州恒通商砼有限公司解除2018年6月26日签订的厂房租赁合同及补充协议。现再次声明:解除上述合同和补充协议,郑州流韵耐磨材料有限公司保留追究郑州恒通商砼有限公司支付租金及违约的相关权利,郑州恒通商砼有限公司涉及该租赁地块上的项目环境影响报告表也同时作废,特此声明。

**市场服务专版**  
订版热线:  
15515548198  
55001366

市场服务专版 订版热线: 15515548198

市场服务专版 订版热线: 15515548198

**“豫医” 汇集郑州**

百家著名医院

扫描关注

数千位知名专家

现已实现

线上咨询 在线挂号 地图导医

豫医——贴心的导医平台

**拍卖公告**

受有关部门委托,本公司定于2019年1月26日上午10时在固始县中山大街锦绣山宾馆13楼会议室公开拍卖以下标的:1.位于固始县徐集乡街道3间门面房,建筑面积73.5平方米,土地使用面积101.85平方米;2.位于固始县郭陆滩镇桥口村食品屠宰场,建筑面积249.2平方米,土地使用面积1377.6平方米。上述房屋及土地面积仅供参考,以实际交付为准。3.固始县国营农场公车一辆。

有意参加竞买者,须于拍卖日前2日内持有关证件和竞买保证金(标的1为30万元人民币;标的2为15万元人民币;标的3为1.5万元)到固始县蓼北路与光明路交叉口东南角南街三楼办理竞买手续。

展示时间、地点:自公告之日起至拍卖日前18时止,标的所在地。

咨询电话:18537629595 13087019723  
公司网址:www.jldpm.com

河南金利得拍卖有限公司  
(中国拍卖行业AAA企业)  
2019年1月12日

**暂停拍卖公告**

我公司在2019年1月7日《河南商报》A07版刊登的拍卖公告,原定于2019年1月15日上午10时整在郑州市郑东新区正光路与众旺路交叉口鑫仕麟酒店会议室公开拍卖位于郑州市金水区未来大道108号-1层楼非住宅地下室使用权,现接委托人通知暂停拍卖。

特此公告。

河南祥龙拍卖有限公司  
2019年1月12日